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Kısa kenarı a b�r�m, uzun kenarı b b�r�m olan d�kdört- 
gen�n çevres�n� veren ceb�rsel �fade aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) 2a+b                          B) 2a+2b           
C) a+2b                          D) a+b

(2a+3b+c) ceb�rsel �fades�n�n katsayılar toplamı A �se
3A2+4 �fades�n�n değer� kaçtır?
A) 112                          B) 108           
C) 79                            D) 74

5x + 4 ceb�rsel �fades�n�n sab�t ter�m� �le x-2 ceb�rsel 
�fades�n�n x l� ter�m�n�n katsayısının toplamı kaçtır?

A) 6                                B) 5           
C) 4                                D) 3

Aşağıdak� �fadeler�n hang�s� 5(x-6) ceb�rsel �fades�ne 
karşılık gel�r? 

A) B�r sayının 5 fazlasının 6 katı                            
B) Mehmed’�n çözdüğü soru sayısının 5 katının 6 fazlası          
C) Telefonda yüklü program sayısının 5 katının 6 eks�ğ�                        
D) Sal�h’�n k�losunun 6 eks�ğ�n�n 5 katı 

‘Ömer’�n b�lyeler�n�n 3 eks�ğ�n�n yarısı’ �fades�n�n 
ceb�rsel �fade karşılığı aşağıdak�lerden hang�s�d�r? 

2
A) x-3

2
B) x+3

3C) x+2
3D) x-2

3n-4 ceb�rsel �fades�n�n n=19 �ç�n değer� kaçtır?

A) 50                                B) 53           
C) 56                                D) 59

Aşağıdak� ceb�rsel �fadeler�n x=3 �ç�n değer� hesaplanırsa
hang�s�n�n değer� d�ğerler�nden farklı olur?

A) x2+4                              B) 4x+1           
C) 2x+7                             D) 5x-4

4 k 12 cebirsel ifadesi  k’nın hangi değeri için bir
5

+

tam sayıya eş�t olur?
A) 6                                B) 5           
C) 4                                D) 3
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x, 
aşağıdak�lerden hang�s�ne eş�tt�r?

A) 4x+1                           B) 4x+2                       
C) 4x+3                           D) 4x+4                        

60  �fades�n� tam sayı yapan kaç farklı tam sayı
x

vardır?
A) 12                              B) 16                      
C) 18                              D) 24                        

m=4, n=3 �ç�n mm+nn-m.n �fades�n�n değer� kaçtır?

Aşağıdak� ceb�rsel �fadelerden hang�s� 2x+3y+5z+2 
ceb�rsel �fades�n�n ter�mler�nden b�r� �le benzer
değ�ld�r? 

ceb�rsel �fades� a, b, c tam sayılarının hang� değer-
ler� �ç�n 18’e eş�t olur?

A) 270                            B) 271                   
C) 272                            D) 273                      

xA)                               B) 8y
2
3zC)                             B) 2xy
4

a b c  ceb�rsel �fades�n�n a=4, b=3 ve c=10 �ç�n
2 3 5
değer� kaçtır?

+ +

A) 7                                B) 6      
C) 5                                D) 4

36 a a=   ifadesinde   yerine aşağıdakilerden
48 48

hangisi gelemez?

+
+ 

18 12A)                             B) 
24 16
9 2C)                             D) 

12 3

x ve y b�rer tam sayı olmak üzere, f�yatı (12x+18y) l�ra
olan b�r telefon taks�tle alınacaktır.  
Taks�t m�ktarı b�r tam sayı olacağına göre, aşağıdak�-
lerden hang�s� taks�t m�ktarı olamaz?   
A) 2x+3y                         B) 4x+6y           
C) 3x+9y                         D) 6x+9y

1  �se �fades�

2a 3b 4c 6
3 4 5

+ + +

A) a=3, b=4, c=5 B) a=3, b=8, c=5
C) a=6, b=4, c=5 D) a=3, b=4, c=10


